

2020年11月10日 星期二 农历庚子年九月廿五

官方微信:kjjrsb或科技金融时报 数字报网址:kjb.zjol.com.cn

总第4940期

Sci-Tech & Finance Times

邮发代号:31-7

"何任班"

再迎新弟子

开启了一对一的中医跟师学习

中医人才的创新之举。

升教授与新弟子亲切交谈。

国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978941

共建创新载体350多家,推进成果转化1600多项,新增产值千亿元

州政产学研合作结出累累硕

本报讯 11月6日,湖州市第十一届政产学研合 作大会在湖州举行。来自浙江大学、上海交通大学、 东南大学、同济大学、南京航空航天大学、安徽大学 等14家长三角区域高校院系领导、专家及企业代表 共210余人参加会议。

浙江省科技厅党组副书记、副厅长、一级巡视员 宋志恒表示,当前全省上下正在加快建设"互联 网+"、生命健康、新材料三大科创高地,着力构建"产 学研用金、才政介美云"十联动创新生态,全力推进 高水平创新型省份建设,让科技创新成为"重要窗 口"的强大动力和鲜明标志。他希望湖州抢抓长三 角一体化发展历史机遇,充分发挥区位优势,进一步 加强科技开放合作,努力讲好湖州故事,吸引更多优 质人才和创新载体,集聚更多高端创新资源,推动政

11月5日,浙江中医药大学"何任班"14 位新弟子逐一向自己心仪的导师拜师,至此

浙江中医药大学"何任班",是以该校创始

"何任班"在教学过程中注重中医经典的

人之一、首届"国医大师"获得者何任教授命

传承,充分利用名医院、名科室和名大师等

优秀资源,让学生们早跟师、跟名师,培养既

掌握传统中医学知识又具有创新能力的浙

派中医的传承者。该模式注重中医临床思

维,推动了中医现代化发展,是培养新时代

图为浙江省特级专家、全国名中医范永

名。今年适逢国医大师何任先生百年诞辰。

十多年来,政产学研合作成果在湖州硕果累 累。全市引进落地产业项目300多个、共建创新载 体350多家、集聚高层次科技人才1800多人,还有 2300家企业与400多所高校院所建立了紧密合作关 系,推进科技成果转化1600多项,新增产值千亿元。

在当天的重大产学研合作和科技成果转化项目 签约仪式上,共有76个项目现场签约,涵盖新能源 汽车及关键零部件、信息经济、高端装备、生物医药、 金属新材、绿色家居等领域,技术合同成交金额达

浙江大学副校长王立忠表示,浙江大学将进一 步聚焦湖州主导产业,面向数字经济、新能源新材料 等战略性新兴产业,集中优势力量,吸引一批高端人

大会期间,还举办了长三角高校技术转移论 坛。与会专家和湖州市100余名企业代表围绕新能 源汽车及关键零部件、高端装备、信息技术和新材料 4个产业领域开展精准对接洽谈,专家分享科技成 果,企业寻求技术合作,现场达成一批合作意向。

湖州加成金属料有限公司负责人告诉记者,企 业现阶段需要突破体温粉末固化技术以及耐高温粉 末涂料技术,在交流中,专家给了他很多建议。

会上,湖州市还推介了"人才新政4.0""创新驱 动2.0"(进一步支持企业创新七条意见)和"湖九条" 等硬核湖州科技创新政策以及南太湖新区创新平

本报记者 蔡家豪 见习记者 陈旦



曹娥江科创走廊是绍兴市上虞区科技创新 廊、人才集聚廊和产业加速廊,总面积近200平 方公里,核心建设区约10平方公里,承载着赋 能上虞高质量发展的时代使命。

在长三角一体化战略中,曹娥江科创走廊是 "联甬接沪"的桥头堡,产业创新的重要承载地; 在大湾区战略中,曹娥江科创走廊是杭州湾南翼 高端智造基地:在绍兴"一区两廊"战略中,曹娥 江科创走廊是绍兴科创大走廊的东部起点。



进,上虞区重点支持的产学研合作平台,依托武汉理 工大学整体科研与人才优势,围绕智能制造、汽车机 电、材料化工、生物医药等产业开展科技研究、新产品 开发、成果转化和人才引进等工作,使研究院成为武 汉理工大学服务长三角地区的战略中心。

专利50项;建设实验室2个,成立博士后工作站。研 究院被认定为浙江省级众创空间,并且每年投入专项 资金,用于引进、扶持优秀项目孵化落地。

合作服务: 技术攻关、成果转化、项目孵化、技术

联系方式: 0575-82506286 徐老师

世包国际凤凰科创 IPO 创新中心位于杭

项目建筑面积12万余平方米,按照统一布

中心将充分发挥集群式创新的优势,形成产

州钱江新城核心区市民街99号世包国际中心, 是一个集凤凰智能研究院、时尚产业联盟、众创 空间、孵化器、邻里关系为一体的产业商圈。

局和建设的原则,共建建设省级科技孵化器、省

级创投孵化器、共享办公众创空间、2.5次元

VR 直播商城、国际组织资源交流中心、独角兽

学研创新集群:包括企业孵化器群、技术研发机

构群、高校科技产业群、教育培训机构群、中介服

务机构群和配套服务机构群。形成集创业苗圃、 孵化器、加速器、VR 商城、IPO 创新中心为一体 的产业格局。凤凰IPO 创新中心提升科技产业

贡献、带动区域经济发展,引领地方经济快速发

合作方式: 办公空间出售出租、商铺经营权

展。欢迎全省科技企业进驻!

出售或联营。

孵化器、国际企业总部、国际领袖俱乐部。

WPC



2019年研究院已自主部署科研项目17项,申请

地址:浙江省绍兴市上虞区曹娥街道江西路科技 园 A1 楼

嘉兴实施"上市100"专项行动

5年实现全市上市公司总数超过100家、总市值突破1万亿元

本报讯 为加快推动嘉兴企业通过"IPO""新三 板"上市挂牌的步伐,支持和引导有条件的企业通过 资本市场实现高质量创新开放发展,将资本市场"嘉 兴板块"做大做优做强,11月7日,嘉兴召开股改上 市工作交流推进会。

企业股改上市,是现代企业发展的必然选择,无 论对企业自身的做大做强,还是对区域经济更好更 快发展,都具有举足轻重的作用。今年,嘉兴全市将 组织实施"上市100"专项行动,各地要重点围绕"培 育一批、招引一批、改制一批、辅导一批、报审一批、 上市一批"六个一批有关要求,把目标任务细化到股 改上市的每一个阶段。同时,抓紧建立五年"上市 100"行动库,将具有良好发展前景和增长潜力、市场 竞争力强、有上市计划的企业纳入行动库。

"对人库的企业,我们将做好定期跟踪服务,建立 末位淘汰制。对当年计划上市的企业,开展'一对一' 咨询辅导。对企业上市进程中遇到的困难问题,则采 取'一企一策',有针对性地研究和落实帮扶举措。"嘉 兴市金融办相关负责人说,力争到2025年,全市上市 公司总数超过100家,总市值超过1万亿元。

企业股改上市按下"快进键"的背后,是嘉兴全 力支持企业上市融资的生动实践。近年来,嘉兴紧 抓企业上市工作不放松,以科创板、创业板注册制改 革为契机,全力支持禾企"抢滩"资本市场。一方面, 通过持续推进"凤凰行动计划",开展资本市场业务 培训,深入走访调研拟上市企业等方式,加大资本市

场政策、上市业务指导,帮助企业不断提升利用资本 市场融资发展能力;另一方面,结合"十四五"规划研 究,制定嘉兴"上市100"专项行动,进一步深入挖掘 筛选全市优质上市后备资源,完善省、市、县重点拟 上市企业后备库,形成股改一批、挂牌一批、辅导报 会一批、上市一批的培育梯队,加速扩容嘉兴"上市

数据显示,截至今年10月末,嘉兴全市上市公 司总数已达63家,居全省第4位,总市值近5000亿 元;市本级新增辅导企业18家、本年新增报会企业9 家、本年新增境内外上市企业8家,分别居全省第 二、第三、第三;在辅导期企业23家、在报会期企业 11家,均居全省第四;累计境内外上市企业63家,居 全省第四,其中境内上市企业43家,居全省第五。

沈哲韬 张屹

第九届中国创新创业大赛全国总决赛在杭州落下帷幕

浙江企业摘得成长组一等奖

本报讯 科技创新,成就大业。11月6日,第九 届中国创新创业大赛全国总决赛在杭州落下帷幕。 经过两天的激烈角逐,深圳凤鸣翔天科技有限公司、 杭州索元生物医药股份有限公司分别获得初创组企 业组和成长企业组一等奖。

中国创新创业大赛由科技部、财政部、教育部、 中央网信办和全国工商联共同指导举办。开幕式 上,科技部火炬中心主任贾敬敦表示,九年来,大赛 创造出了一条在政府引导下市场机制有效推进科技 创新创业的方式。

本次大赛吸引了近3.5万家企业报名,经过37 个地方赛的逐层选拔,共有34支赛队脱颖而出晋级 此次全国总决赛。

人围本届全国总决赛的34个项目涵盖领域广 科技含量高、发展空间大。北京理工新源信息科技 有限公司致力于为大规模海量车辆信息化系统提供 完整的解决方案,实时、精准的车辆数据采集终端产 品,以及集数据分析、存储、挖掘、管理于一体的大数 据云服务车联网平台;苏州纳飞卫星动力科技有限 公司采用了全新的技术体制,突破了卫星动力系统

轻量化、巨总冲的瓶颈,为商业巨型星座卫星升轨、 离轨等姿轨控任务提供了轻小经济、模块化、高可靠 的新型解决方案。

聚焦前沿技术之外,今年大赛总决赛项目还聚 焦健康产业。来自杭州的索元生物摘夺本届全国总 决赛成长组冠军。该公司用精准医疗技术做全球首 创新药,致力于攻克肿瘤等重大疾病开发新药,目前 已拥有开发至临床后期的六款全球首创新药(First in Class)。其中一款用于治疗新诊断的脑胶质母细 胞瘤的新药DB102已获得美国FDA (下转A2版)



发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化 中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从"西湖时代" 到"钱塘江时代",浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的 城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才 一创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临 诚激您的加盟! 联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858

江干科技思微信公众号 "汀干料技"

江干出台重磅政策! 打造被投企业集聚区!

杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区; 这里,正在建设

钱塘江金融港湾核心区; 这里,有 最佳的区位位置、最强的金融生态、最优的扶持政策;

如果你是股权投资机构看这里! 如果你是被投企业看这里! 如果你是券商/银行/会计事务所/

律师事务所等第三方机构看这里!

新落户江干区的股权投资(管理)企业:最高可获得 500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最 高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内 按其对区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管

理人员按区财政贡献部分最高 给予50%奖励,机构投资江干 企业的还可以获得最高100万 元投资奖励

新落户江干区的被投企 业:前三年最高可按其对区财 政贡献的100%、70%、50%给予 资助,最高200万购房补贴或

三年每年最高50万租金补贴, 高级管理人员三年内按区财政贡献部分最高给予50% 奖励,企业通过股权转让方式被收购或兼并重组的可按 其转让收入对区财政贡献部分最高给予50%奖励。

第三方机构:推荐引进优质被投企业的,最高可获 得50万元奖励。



